

勤益聯手凱銳 進軍太陽能市場

04:10 2020/07/15 | 工商時報 | 訊



凱銳能源處長周書仲（左起）、凱銳控股董事長林傳凱、勤益投控總經理顧立楷、凱銳能源副總呂詩偉一同合影。圖 / 業者提供

勤益紡織第二代顧立楷近年來積極轉型，於2018年與義美合作經銷保時捷，打造新北市第一家保時捷（PORSCHE）經銷據點，2019年再創業SoundOn，目標成為台灣最大Podcast平台，今年度又攜手凱銳集團進軍太陽能市場，預計於桃園市大園區勤益物流園區（二期）可安裝3MW。此次專案將由兩集團合資公司負責投資，安裝工作則由凱銳能源負責執行，預計於明年9月完工。

凱銳能源是以投資太陽能案場為主要經營模式，在建置過程中的設計規劃、選料、採購、台電申請、能源局申請等所有流程及工作，也都一手包辦。像凱銳這樣的屋頂租客對於屋主而言會比較可靠，不但財務健全，還可以完整控管施工品質及材料選用，來達到太陽能系統耐用20年的目的。勤益就是看中凱銳具備投資方及EPC（安裝商）的雙重角色，因此對於這次的合作很有信心。

凱銳董事長林傳凱表示，該公司太陽能事業成立至今約三年半的時間，已完成將近50個案子，前年獲得台糖的青睞，今年初又得標水利署的標案，現在能跟老牌上市公司勤益一起合作，非常值得高興；感謝過去及現在所有信任凱銳的合作夥伴，凱銳的團隊在未來絕對會更專業更可靠。

勤益總經理顧立楷提及，透過這次的綠能投資可減少二氧化碳的排放量，降低地球暖化的衝擊，估計設置面積總發電量一年可達近350萬度，可減少185萬公斤CO2排放量，相當於滿足1,050個家庭一年的用電量，對地球節能減碳盡一分心力。

- ▶ 保時捷、西門子攜手 搶攻綠色燃料開發
- ▶ 樂天Kobo攜誠品 大戰博客來

[#工作](#) [#安裝](#) [#能源](#) [#太陽能](#) [#凱銳](#)

請尊重智慧財產權勿任意轉載違者依法必究 © 1995 - 2021 China Times Group.